2\
0:2,

BR,(C?) - r—”"""'&z/"gul
Se /mp»Q/tp(X) =m , ><: F(«i“ o‘t{-’U‘) &1""‘_—.0.
Es.. ZS: 2r-3%=0 (tacnodo).
X: v*-®7=0. E

E L
% N < ~ =1
KT FT

Bo\olniamo £3are un Seconéo Scofriameﬂto:

o=nvh = Z1-9 =g

Pi=(0,0) in X con coord. @) & pro smg. infinitamente
Vicino 3 P.

Fr.: Xep@), X= 222l = (2F-2)xi-a2d]
Determinare X sdR associacs 3 X.

Oss:in Uy XalUyp =1 25 = @-1)(2-4%

Sol.; cerchiamo | I:)ti Singolar'n ~> C'é solo [0:0‘.1].
Conclusione: X ha’un unico ]o-ro Sinpolare P:[OZO: 1]€L0=
=1z, =0} rewd oo, In coordinate “3ecini (2, )

F(Ro, 20 = BE- (BT - 81 (@ - 420 ) > mollp(X)=2 e
come nel(’esemPio del tacnodo 3 P Sing. con malt. 2
To oomente VicCino. COY\C,MSiOne'. ’Sv,(%—)’k'—%x Con

S liscia di !&enere (d-)(d-2) —F §p =32 _2 _2 ={.
p) 2 % 2
P ‘o J't io

e |

c)aﬂ:i o comente Vicino

SEERA dI R(EMANN /~»vnoJu|o un Coniugio Fer 13 strumura Com,)‘essa
3* con le proiezion Stereckrasiche: N=(0,0,f), §=(0,0,-1)

U= NI, U = ¥\ {5}, %:Uy—=C ,

(Kijx"l.)*‘;) H K‘ — + "L xz

J

1—X3 4"X3
(p.' U{ —> (CX '
% NEAY RENE. 2
(4, X-L)Xg\l—b 1+%X3 1+ Kq

Oss.: Co=(9 o0 )(x,8) =% i & |
K &2"’\-‘63’

OVVQY\O) Se &:K“'baf)\?%((&):_é—.

Cov\c\usmne: gz con Strutturd 0'0. = ‘P1(<E).
Notazione: PY(C), J:, Cy.
Topo coOMPLESSO
ConSio\er‘iamo /\C—:(C) /\= 7é Wy +7Z_u)z Con WyyWw, {P\’lm, inch.
¢ W06 I (Wi/Wy)>0. T:=C/A.
Fro)oo\ogicamente T Zemeo, $'xS' L3 Strumurs cOmFleSsa 3
ereditars ds C.
Funziont & mapee 5 C
Dee.: §: X—=C si dice oLoMarFA in /PGX e 3 \?:U(i(a) ->:A(U(;)
cart3d locale t.c. So@™ & olo. in .
§ OLOMORFA N UQXC-‘E% § olomor‘#% V GU
(notaz c’é Qotto la com atilai(i-c§ delle c,ar'te).

NOTBZSone: @x(U\)={ f:0—=C o|o.}.

OSS.: le funzion o|o. Sono drmoniche =>800Ui84>8no i‘ Frmcirio Jel

mdssimo.

_"60. (Je' mE)SSiYY\o): X SJR, veX arerfo conn., §:U— C o|o..
Se 3 pel re ol sisql ¥xeUyallora § ¢ costm U

Cor.: X sdR CFT e com.,5:X—>C olo. => § cosr..

Des: §:X— C 'si dice MEROMOREA in Se 3 e: Uip)— A(4)
Carta |oc3|e t.C. ‘}0‘?—{ ] smgolaritﬁ Qlivninaloi'e oJi tiFo ‘oo,o in cf

NO‘CE)Zione: MK(U)'—’-{%I U—=C mero.%.

Des.: lorbINE di und § mero. é) |oc3lmevrce) §o k(’—1 A— (E)
(500) @) = Z L@, qtdp@=ninfnlenrof=dl T ’

Es: §:C—=C 3“’00 \/\3 un Folo (Ji oere 2.

Z— R*

Teo.: §:P'— C mero. = H2y2) = £ 2979 con 11)(1‘ FO" omogenei
dello stesso grado. G (R )

Bim.: CcmsiJeriamo Uo:‘{zoi‘og:ﬂ){\{%} Can Coor‘cl. X=Re
Consider‘iamo i zeri e i poli Qi § in Uo,|‘iﬂsieyf?é) i}\jggfﬁ)
f’é,:ﬂ&xg(*)' Si(-) ’é(&)i"‘;\ (&"Xé‘)z{‘ 3 Com[}’egi'amo
R 3 RiPt— €, R@&,2) = 2" T1 (b 2-0420)° dove
Qrg Ry- Q2 -Nj, m=-2_0 ¢
ConcluSionQ: §/R ¢ mero. e 3 &/Rluo non »\3 \ooh ne zeri.
In co. Se 5/R non h3 oh.,&/R non ha loo'i su P'=
= & cost.; dltrimenzi ha un polo. in oo =5 R/5 non hg
loo\'\ in P! = e cost.. O

Oss:' §:X—= C mero. <> §:X— P! olo. (tra SJR).






